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Zo ne vreem de cam pings  –  Slui ting

Niet te gens taan de het cam ping toe ris me voor heel 
wat men sen de eni ge be taal ba re vorm van va kan-
tie is, valt nor maal ge zien eind 2004 voor som mi-
ge cam pings aan de kust on her roe pe lijk het doek. 
Eind de cem ber moe ten de cam pings on truimd 
zijn. Som mi ge cam pings lig gen in een zo ne niet 
bes temd voor rec rea tie en kun nen geen nieu we ver-
gun ning meer krij gen.

Het Vlaams Ge west heeft met be paal de cam pings 
al een ak koord in ver band met ont ei ge ning ges lo-
ten, met an de re lukt het niet zo goed. Sym bool 
voor de pro ble ma tiek rond de cam pings aan de 
kust zijn o.a. Cam ping Cos mos en Cam ping Crys-
tal Pa lace in Wes ten de.

Voor een mi li tai re cam ping, even ver der op en ook 
in de dui nen ge le gen, wordt blijk baar een uit zon-
de ring ge maakt en de ze cam ping heeft een ver gun-
ning voor nog min stens 99 jaar.

1. Staat de minister resoluut achter alle geplande 
sluitingen ?

2. Is de minister bereid om aan bepaalde camp-
ings enige vorm van uitstel tot sluiting te ver-
lenen in een poging om met de betrokken uit-
baters alsnog een akkoord tot onteigening te 
bereiken ?

3. Is de minister van oordeel dat, in navolging 
van de publieke campings, ook de militaire 
camping moet sluiten ? 

 Zo ja, heeft de minister dan al contact opg-
enomen met zijn federale collega Flahaut om 
dit probleem aan te kaarten ?

Ant woord

1 en 2. In het ka der van de kam peer wet ge ving 
wa ren al le ter rei nen voor open luch trec rea tie-
ve ver blij ven ver plicht om te gen 1 ja nu a ri 2000 
over de no di ge ex ploi ta tie ver gun ning te bes chik-
ken.

 Sa men met de ste den bouw wet ge ving be paalt 
de kam peer re gel ge ving op wel ke plaat sen er 
mag ge kam peerd wor den. Het ex ploi ta tie be-
sluit stelt (in ar ti kel 5, 10°) on der meer dat de 
aan vraag tot een ex ploi ta tie ver gun ning een 
at test dient te be vat ten waar uit blijkt dat het 
ter rein ge le gen is in een ge bied waar van de 
pla no lo gis che bes tem ming de ex ploi ta tie en 
het ge bruik van een cam ping toe laat. Uit de 
in for ma tie waar over mijn dien sten bes chik-
ken, blijkt dat bei de ter rei nen zijn ge le gen in 
een ge bied met als ste den bouw kun di ge bes tem-
ming na tuur ge bied.

 Te nein de een op los sing te zoe ken voor de ze ter-
rei nen die niet tij dig over een ver gun ning kon-
den bes chik ken, we gens van hun (deels) zo ne-
vreem de lig ging, werd er reeds door de Vlaam-
se re ge ring in 2000 een bij zon de re over gangs re-
ge ling uit ge werkt.

 Eén van de voor waar den, om in aan mer king te 
ko men voor de ze re ge ling, was dat het ter rein 
dien de op ge no men te wor den in een ge mo ti-
veerd voor stel tot op maak van een ruim te lijk 
uit voe rings plan, dat door de pro vin ci e raad 
moest in ge diend wor den bij de Vlaam se re ge-
ring. Voor de ter rei nen "Cam ping Cos mos" en 
"Cam ping Crys tal Pa lace" werd er ech ter geen 
ge mo ti veerd voor stel in ge diend.

 Bei de ter rei nen wer den bij MB (mi nis te ri eel 
be sluit – red.) van 6 ju li 2000 van de Vlaam-
se mi nis ter be voegd voor Open ba re Wer ken 
te vens ont ei gend ten be hoe ve van het her stel 
van de zee we ren de functie van de dui nen. 
On der zee we ren de functie van de dui nen moet 
wor den ver staan dat de dui nen een na tuur lij ke 
bes cher ming bie den te gen over stro ming van 
het hin ter land door de zee.

 In mid dels werd ter rein "Cam ping Cos mos" 
door het Vlaams Ge west aan ge kocht.

 Ge let op de voor noem de fei ten sta ik ach ter de 
ge plan de slui tin gen en wens ik geen vorm van 
uit stel te ver le nen.

3. Het Bel gisch Le ger baat thans twee ter rei nen 
uit aan de Vlaam se kust: CDSCA in Nieuw-
poort en 't Lie foord in Kok sij de. De ge mach-
tig de ambte na ren van Toe ris me Vlaan de ren 
heb ben in sep tem ber 2001 een pro ces-ver baal 



op ge maakt te gen de bei de ter rei nen we gens 
uit ba ting zon der ver gun ning. Het par ket 
heeft la ter bei de pro ces sen-ver baal ge se po-
neerd.

 Om de ze spe ci fie ke pro ble ma tiek uit te kla ren, 
werd tij dens de vo ri ge le gis la tuur een werk-
groep ges tart met als doel te ko men tot een pro-
to col over de toe pas sing van de Vlaam se re gel-
ge ving op mi li tai re do mei nen. Vol gens ge ge-
vens waar over mijn ka bi net bes chikt, wa ren er, 
bin nen de ze werk groep, tus sen de ka bi net ten 
van voor ma lig mi nis ter van Toe ris me Lan du-
yt en mi nis ter van Landsver de di ging Fla haut, 
on der han de lin gen over een glo baal pro to col 
van sa men wer king.

 In de elec to ra le pe rio de zijn de ze ge sprek-
ken stil ge val len. Ik heb even wel de in ten tie 
de ze on der han de lin gen op vrij kor te ter mijn 
op nieuw le ven in te bla zen.


